
 
         arxiu 
 

  1

INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

IGUALTAT HOME‐DONA 

 

DESEMBRE 2016 

 

 

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 
14300/0 (EN CURSO) 

Título machismo del profesorado hacia los alumnos 
Autor Cabedo Laborda, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC condición de la mujer;igualdad hombre-mujer;igualdad de 

trato;discriminación sexual;vestido;personal 
docente;formación en el puesto de trabajo 

  
Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 

14526/0 (EN CURSO) 
Título el coste del servicio Infodona 
Autor Garrigues Francés, María Blanca 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer;coste de explotación 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2016, Número 496/0 (EN 
CURSO) 

Título La promoción de un protocolo que garantice una creciente 
presencia de mujeres galardonadas en la Fundación de los 
Premios Jaime I 

Autor Síndic del G.P. Compromís (Ferri Fayos, Francesc Xavier) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC distinción honorífica;fundación;igualdad hombre-

mujer;condición de la mujer 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2016, Número 501/0 (EN 
CURSO) 

Título La red de Centros Infodona 
Autor Garrigues Francés, María Blanca;Portavoz adjunto (Catalá 

Verdet, María José) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
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Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 
social;oficina de información;estadística regional;igualdad 
de trato;trabajo femenino;discriminación sexual;igualdad 
hombre-mujer;dimensión de la empresa 

  
 


